
Five filled feed back forms from each category for criteria 1.4.1 

 

SNo. Feedback from: Page No. 

1. Students 1 - 178 
2. Teachers 179 - 190 

3. Employers 191 - 197 
4. Alumni 198 - 212 
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FE COMP A

Subjects of FE E&TC A

Engineering Mathematics -II

Engineering Graphics

Engineering Physics

Programming & Problem Solving

Basic Electronics Engineering

Communication Skill

Engineering Mathematics -II

FE COMP A 

AIT (Dept of Applied Science & General
Engineering ) : Online Teaching Learning
Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21
Separate Feedback should be record for each subject. Pl don't submit form multiple times.   

Year and Branch *

FE COMP A
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Good teacher

Engineering Graphics

FE COMP A 

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *
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All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Good teacher

Engineering Physics

FE COMP A 

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Good teacher

Programming & Problem Solving

FE COMP A 

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Good 

Basic Electronics Engineering

FE COMP A 

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

24
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All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Wonderful teacher with wonderful ideas

Communication Skill

FE COMP A

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Good

This content is neither created nor endorsed by Google.

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

 Forms

35

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms


10/17/21, 11:33 PM AIT (Dept of Applied Science & General Engineering ) : Online Teaching Learning Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1ws2QEIKrrdZ5nw74VqXBVh_e4odGvUtVhBRCiXhoXEE/edit#response=ACYDBNiHLUR5ADsezva49CsBEXOGR… 1/35

FE E&TC A

Subjects of FE E&TC A

Engineering Mathematics -II

Engineering Graphics

Engineering Physics

Programming and Problem Solving

Basic Electronics Engineering

Communication Skill

Engineering Mathematics -II

FE E&TC A

AIT (Dept of Applied Science & General
Engineering ) : Online Teaching Learning
Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21
Separate Feedback should be record for each subject. Pl don't submit form multiple times.   

Year and Branch *

FE E&TC A
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Engineering Graphics

FE E&TC A

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

42



10/17/21, 11:33 PM AIT (Dept of Applied Science & General Engineering ) : Online Teaching Learning Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1ws2QEIKrrdZ5nw74VqXBVh_e4odGvUtVhBRCiXhoXEE/edit#response=ACYDBNiHLUR5ADsezva49CsBEXOGR… 8/35

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Engineering Physics

FE E&TC A

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

52



10/17/21, 11:33 PM AIT (Dept of Applied Science & General Engineering ) : Online Teaching Learning Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1ws2QEIKrrdZ5nw74VqXBVh_e4odGvUtVhBRCiXhoXEE/edit#response=ACYDBNiHLUR5ADsezva49CsBEXOG… 18/35

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Programming & Problem Solving

FE E&TC A

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Basic Electronics Engineering

FE E&TC A

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *
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All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Communication Skill

FE E&TC A

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

This content is neither created nor endorsed by Google.

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

 Forms
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FE E&TC B

Subjects of FE E&TC B

Engineering Mathematics -II

Engineering Graphics

Engineering Chemistry

Engineering Mechanics 

Basic Electrical Engineering

Communication Skill

Engineering Mathematics -II

FE E&TC B

AIT (Dept of Applied Science & General
Engineering ) : Online Teaching Learning
Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21
Separate Feedback should be record for each subject. Pl don't submit form multiple times.   

Year and Branch *

FE E&TC B
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Engineering Graphics

FE E&TC B

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *
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All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Engineering Chemistry

FE E&TC B

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Engineering Mechanics

FE E&TC B

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Basic Electrical Engineering

FE E&TC B

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

94



10/17/21, 11:32 PM AIT (Dept of Applied Science & General Engineering ) : Online Teaching Learning Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1XzCWXAK8fp36eKzS8KFNQlanbHTTzaTm1faUsM4SqpE/edit#response=ACYDBNhAY3x00YATmTpSSxWduGr… 25/35

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

96



10/17/21, 11:32 PM AIT (Dept of Applied Science & General Engineering ) : Online Teaching Learning Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/1XzCWXAK8fp36eKzS8KFNQlanbHTTzaTm1faUsM4SqpE/edit#response=ACYDBNhAY3x00YATmTpSSxWduGr… 27/35

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Communication Skill

FE E&TC B

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

This content is neither created nor endorsed by Google.

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

 Forms
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FE IT

Subjects of FE IT

Engineering Mathematics -II

Engineering Graphics

Engineering Chemistry

Engineering Mechanics

Basic Electrical Engineering

Communication Skill

Engineering Mathematics -II

FE IT

AIT (Dept of Applied Science & General
Engineering ) : Online Teaching Learning
Feedback (Sem II-End Sem) 2020-21
Separate Feedback should be record for each subject. Pl don't submit form multiple times.   

Year and Branch *

FE IT
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Engineering Graphics

FE IT

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *
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All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Engineering Chemistry

FE IT

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Engineering Mechanics

FE IT

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Basic Electrical Engineering

FE IT

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *
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All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Communication Skill

FE IT

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

This content is neither created nor endorsed by Google.

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

 Forms
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MECH

Subjects of FE MECH

Engineering Mathematics -II

Engineering Graphics

Engineering Chemistry

Engineering Mechanics

Basic Electrical Engineering

Communication Skill

Engineering Mathematics -II

MECH

AIT (Dept of Applied Science & General
Engineering ) : Online Teaching Learning
Feedback (Sem II- Mid Sem) 2020-21
Separate Feedback should be record for each subject. Pl don't submit form multiple times.   

Year and Branch *

FE MECH
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Engineering Graphics

MECH

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

147



10/17/21, 11:16 PM AIT (Dept of Applied Science & General Engineering ) : Online Teaching Learning Feedback (Sem II- Mid Sem) 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/16PWU9Zqhd_cX_vK-kosieTojaHNqIdeBHSKRWrHYiZk/edit#response=ACYDBNgE75SbJP6H1Y9MPfYQg32JOyh… 8/35

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *
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Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Engineering Chemistry

MECH

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Engineering Mechanics

MECH

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?
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All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *
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100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *
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Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *
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100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *
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8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

Basic Electrical Engineering

MECH

All the time

Partially

Not at all

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *
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All the time

Partially

Not at all

Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

165



10/17/21, 11:16 PM AIT (Dept of Applied Science & General Engineering ) : Online Teaching Learning Feedback (Sem II- Mid Sem) 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/16PWU9Zqhd_cX_vK-kosieTojaHNqIdeBHSKRWrHYiZk/edit#response=ACYDBNgE75SbJP6H1Y9MPfYQg32JOy… 26/35

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *
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Always

Sometime

Not at all

Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

168



10/17/21, 11:16 PM AIT (Dept of Applied Science & General Engineering ) : Online Teaching Learning Feedback (Sem II- Mid Sem) 2020-21

https://docs.google.com/forms/d/16PWU9Zqhd_cX_vK-kosieTojaHNqIdeBHSKRWrHYiZk/edit#response=ACYDBNgE75SbJP6H1Y9MPfYQg32JOy… 29/35

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *
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Communication Skill

MECH

All the time

Partially

Not at all

All the time

Partially

Not at all

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?

1.	Is teacher able to engage your attention during online teaching mode? *

2.	Is the teacher able to maintain class discipline during conduct of online sessions? *
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Very Sincere

Satisfactory

Very casual

Not satisfactory

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not teaching theory subject)

100%

less than 100% but greater than 85%

less than 85% but greater than 70%

less than 70%

Not applicable (if teacher is not conducting Lab/TW sessions)

3.	What the approach of faculty while conducting online session? *

4.	What is % syllabus covered (for theory) conducted by faculty? *

5.	What is % Lab sessions (for Practical/TW) conducted by faculty? *
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Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

Always

Sometime

Not at all

6.	Is the teacher punctual and regular in conduct of online sessions? *

7.	Is faculty is asking questions to the students while conducting sessions? *

8.	Is teacher is giving feedback about your assignment / quiz conducted? *
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Always

Sometime

Yes, as and when required

Not at all

Always

Sometime

As and when required

Not at all

Always

Sometime

Not at all

9.	Is teacher using different tools like simulation / animation / videos / programing for conduct
of session? *

10. Is faculty is briefing the information about College/Univ updates? *

11. Is the teacher enquiring about yours and your family wellbeing? *
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Not at all

Sometime

Don’t understand any thing

100%

80%

60%

less than 60%

Yes, definitely

Somewhat

Not useful at all

Not uploaded any material

12. Do you face any difficulty in understanding during online learning process? *

13. Is faculty uploaded the learning material on Moodle? *

14. Is material uploaded by faculty for his / her subject / Lab on Moodle useful to you? *
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Greater than 20%

20%

10%

5%

8.5 - 10

8.4 – 7.0

6.9 – 6.0

below 6.0

This content is neither created nor endorsed by Google.

15. Does the teacher ask students to present or conduct a flipped class during online sessions?
If Yes give percentage *

16. How you will rate faculty for online teaching skills on the scale of 10? *

17. Do Wish to give additional comments on online teaching methodology?
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Aparna Shashikant Joshi

Information Technology

Assistant Professor

ajoshi@aitpune.edu.in

9763853569

Army Institute of Technology, Pune
Teacher's Feedback on Syllabus and Curriculum 2020-21 

Name of the Teacher *

Department *

Designation *

Email *

Mobile no *
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Second Year (SEM-I), Second Year (SEM-II) and First Year (SEM-II)

Data Structure & Algorithm (SEM-I) and Computer Graphics (SEM-II)

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1. Class taught in both Sem I / Sem II *

2. Subjects taught in Sem I /Sem II *

3. Rate the following questions on a scale of 1 to 5, with 1 being the least and 5 the maximum. (i)
Does the Curriculum have content as per industry / Current trends ? *

(ii) Are the programme outcomes of the syllabus well defined? *

(iii) Is there a need to review the syllabus? *

177
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1 2 3 4 5

This content is neither created nor endorsed by Google.

(i) Does the syllabus help in enhancing the employability ? *

Suggestions, if any.
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Avinash Patil

Electronics and Telecommunication

Assistant Professor

apatil@aitpune.edu.in

9823678051

Army Institute of Technology, Pune
Teacher's Feedback on Syllabus and Curriculum 2020-21 

Name of the Teacher *

Department *

Designation *

Email *

Mobile no *
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 Sem I: BE E&TC / Sem II: TE E&TC 

VLSI Design and Technology (TH + Pr) / Advanced Processor (TH + Pr) and MPS (Pr)

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1. Class taught in both Sem I / Sem II *

2. Subjects taught in Sem I /Sem II *

3. Rate the following questions on a scale of 1 to 5, with 1 being the least and 5 the maximum. (i)
Does the Curriculum have content as per industry / Current trends ? *

(ii) Are the programme outcomes of the syllabus well defined? *

(iii) Is there a need to review the syllabus? *
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none

This content is neither created nor endorsed by Google.

(i) Does the syllabus help in enhancing the employability ? *

Suggestions, if any.
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Dr Seema Tiwari

ASGE

Associate Professor

stiwari@aitpune.edu.in

09405012782

Army Institute of Technology, Pune
Teacher's Feedback on Syllabus and Curriculum 2020-21 

Name of the Teacher *

Department *

Designation *

Email *

Mobile no *
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First year comp A, Comp B and IT

Engg Chemistry

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1. Class taught in both Sem I / Sem II *

2. Subjects taught in Sem I /Sem II *

3. Rate the following questions on a scale of 1 to 5, with 1 being the least and 5 the maximum. (i)
Does the Curriculum have content as per industry / Current trends ? *

(ii) Are the programme outcomes of the syllabus well defined? *

(iii) Is there a need to review the syllabus? *
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(i) Does the syllabus help in enhancing the employability ? *

Suggestions, if any.
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Dr. Sushma Patil

Electronics and Telecommunication

Assistant Professor

swadar@aitpune.edu.in

9923298051

Army Institute of Technology, Pune
Teacher's Feedback on Syllabus and Curriculum 2020-21 

Name of the Teacher *

Department *

Designation *

Email *

Mobile no *
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Sem I: SE / Sem II: TE 

SE: Digital Circuits/ TE : ITCCN

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1. Class taught in both Sem I / Sem II *

2. Subjects taught in Sem I /Sem II *

3. Rate the following questions on a scale of 1 to 5, with 1 being the least and 5 the maximum. (i)
Does the Curriculum have content as per industry / Current trends ? *

(ii) Are the programme outcomes of the syllabus well defined? *

(iii) Is there a need to review the syllabus? *
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none
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Ms Pragati Rana

Electronics and Telecommunication Engineering 

Assistant Professor

pragati.rana@gmail.com

8878636261

Army Institute of Technology, Pune
Teacher's Feedback on Syllabus and Curriculum 2020-21 

Name of the Teacher *

Department *

Designation *

Email *

Mobile no *
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FE and SE

Basic Electronics Engineering (FE) and Data Analytics Lab (SE)

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1. Class taught in both Sem I / Sem II *

2. Subjects taught in Sem I /Sem II *

3. Rate the following questions on a scale of 1 to 5, with 1 being the least and 5 the maximum. (i)
Does the Curriculum have content as per industry / Current trends ? *

(ii) Are the programme outcomes of the syllabus well defined? *

(iii) Is there a need to review the syllabus? *
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(i) Does the syllabus help in enhancing the employability ? *

Suggestions, if any.
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CopperCloud IOTech Pvt Ltd

Abhijeet Deogirikar, Founder & CEO

7798032613

1 2 3 4 5

Employer's feedback on Design & Review of
syllabus
Army Institute of Technology, Dighi Hills ,Pune - 411015

1. Name of the Employing Company/Industry *

2. Name and Designation of the Employer *

3. Mobile Number / Contact Number *

4. Please rate the following on the scale of 1 to 5, with 1 being the least and 5 the maximum) (i)
How relevant is the Curriculum for employability? *

191



10/2/21, 5:59 AM Employer's feedback on Design & Review of syllabus

https://docs.google.com/forms/d/1VyH7wes7GZmCvOOCHBRINFusdKuqAKiO0HJmpmFqhwk/edit#response=ACYDBNhWu2880ttadKEUZKRKQc-K… 2/3

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

(ii) How effective is the Curriculum in developing innovative thinking? *

(iii) Does syllabus help in development of the required skill sets in students? *

(iv) Does the Current syllabus meet your requirements? *
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1. The syllabus should bring far more hands-on (practical) aspects from 2nd year onwards, including latest 
tools, techniques and practices from the Industry. Adjunct Faculty from industry, Alumni and volunteers can 
be leveraged for this purpose as well.


2. There should more be mechanisms for students to engage with industry experts (through research 
projects, internshipps, etc). This is happenning on individual initiative, but we need an institutional 
mechanism to foster this.


3. It is usually observed that BE projects only see about 6 months investment from students, and many 
projects are chosen at the last possible moment. This does not fpster specialization or depth. Can we 
consider engaging students in domain/projects of their choice from 3rd year onwards, sos that a student 
can invest 2 ful semesters in a domain/family of projects, before committing to a specific project in BE. 
This will allow students to engage in deeper research, evaluation, and specialization, and may even help 
increase product development and patent registrations.


Thanks.

This content is neither created nor endorsed by Google.

8. Suggestions if any
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Sahaj Software Solutions India Pvt. Ltd.

Rohit Maurya, Partner

9886794639

1 2 3 4 5

Employer's feedback on Design & Review of
syllabus
Army Institute of Technology, Dighi Hills ,Pune - 411015

1. Name of the Employing Company/Industry *

2. Name and Designation of the Employer *

3. Mobile Number / Contact Number *

4. Please rate the following on the scale of 1 to 5, with 1 being the least and 5 the maximum) (i)
How relevant is the Curriculum for employability? *
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1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

1 2 3 4 5

It would be great to add development practices from Xtreme programming and Clean coding practices.

This content is neither created nor endorsed by Google.

(ii) How effective is the Curriculum in developing innovative thinking? *

(iii) Does syllabus help in development of the required skill sets in students? *

(iv) Does the Current syllabus meet your requirements? *

8. Suggestions if any
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ZS Associates Pvt. Ltd 

Ashwita Upadhyaya | Human Resources Associate - Recruiting

8080521887

1 2 3 4 5

Employer's feedback on Design & Review of
syllabus
Army Institute of Technology, Dighi Hills ,Pune - 411015

1. Name of the Employing Company/Industry *

2. Name and Designation of the Employer *

3. Mobile Number / Contact Number *

4. Please rate the following on the scale of 1 to 5, with 1 being the least and 5 the maximum) (i)
How relevant is the Curriculum for employability? *
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NA

This content is neither created nor endorsed by Google.

(ii) How effective is the Curriculum in developing innovative thinking? *

(iii) Does syllabus help in development of the required skill sets in students? *

(iv) Does the Current syllabus meet your requirements? *

8. Suggestions if any
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